YUKSEKOGRETIM KURUMLARI SINAVI
1.0TURUM
TEMEL YETERLILIK TESTI (TYT)

SORU BANKALARININ DEMO

BILGI SARMAL YAYINLARI

ORNEKLERINE BU KAREKODU
OKUTARAK ULASABILIRSINIZ.

J

BILGI'SARMAL TURKIYE GENELI- 1

M

KI((E GENELT | (¢

KITAPCIK

SORU KiTAPCIK NUMARASI

000

00000TG-I

T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO.

SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!

SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Kitap¢id: Gzerindeki ilgili

alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmigtir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz. Bu kodlamay!
cevap kagidiniza yapmadi§iniz veya yanlig yaptiiniz takdirde sinavinizin degerlendirilmesi mimkin degildir. Bu
numaranin cevap kagidi Gzerine kodlanmamasinin, eksik veya yanlig kodlanmasinin sorumlulugu size aittir.

3. Busayfanin arkasinda yer alan agiklamay dikkatle okuyunuz.
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| 1. Bu testte 40 soru vardir.

_ _— :
!l TEMEL MATEMATIK TESTI ‘1‘

Belys Corvet, TG=1

| & Cevaplannizi, cevap kégidimn Temel Matematik Test] icin aynlan kismina igaretleyiniz.

1. Bir asansore binen kigilerin kitleleri toplami 500 kg'dan az 3.

ise asansdr galigmakta, aksi halde ¢aligmamaktadir.

2x-1
Kitleleri toplami 32 5 kg olan bir arkadag grubu bu

asansdre bindijinde asansér galigtigina gore, x'in
alabilecegi en biyiik tam say: degeri kagtir?

LY

Zx-A

31_ 5 ¢ 500

A)3 C)5 D)6 E)7

Qﬁx_"[ 2 500
Ix-t< 3

2x ¢2

7(5'5_
2

X:ET )

2. Cevwre, Sehircilik ve Iklim Degisikligi Bakanhg tarafindan
ilkemizdeki hava kiriliginin dlgim{ ve hava kalitesinin
artinimasi igin Glke genelinde kalite digim cihazlan

yerlegtiriimigtir. Agagidaki tabloda havadaki partikillerin :
boyutlannin nanometre (nm) cinsinden degerlerine gére L
hava kalite indeksleri verilmigtir. 5
I

Hava

itesi KotG | Riskli | Hassas | Orta lyi B
5
nm
8-10| 6-8 - -4 -2

segeri 4-6 | 2 0 :
Olgumier sonucunda partikGl boyutlan A gehrinde :
2+/6 nmve B gehrinde 54/3 nm olarak blglimastar. |

Buna gbre, bu gehirler hava kalite indeksine gére
hangl grupta yer almaktadir? B
‘}Ol'
A gehrl Bgehd ——
s N (, %ﬁl{_‘]
A) _ Riski T
Hassas Kot .- J‘-:fhcé g <\ lo
C) Hassas Riskl | 7z ]
Hos5of
D) Koto Kot0
E) Iyi Onta
l
23

Iginde bir a tam sayisi yazili olan n kenarl bir dizgin
cokgen sembolinin degeri, say! dogrusu dzerindeki a
sayisinin n sayisina uzakhgina esittir.

Omek:
A-O-G-
Buna gdre,
@=2° = ‘Cﬂ’g[ = 29 =) ar;::;z;
a—35 =-239
egitligini saglayan a dederi iin, o=--1s
Q- i 5 II (_‘".’f\
AN les-e1-s1-(-3( -3,
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisi olabilir?
A)3 B)5 C)6 D)8 \@)9/
@a=-15 1atn
{ “"]__.H—ro[ = q('“ 4 l‘ 3 R: %

Diger Sayfaya Geginiz.
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4. Asuman'in miizikgalanndaki mizik listesinin bir kismi garki
aduyla birlikte agagidaki gibidir. Bu mazik listesinin
1. sirasinda Sarki A, 5. sirasinda Sarki L vardir.

Mavi renkli tuglann iglevi agagidaki gibidir.

A : Her basista bir Gstteki sarkiya geger.

v : Her basigta bir alttaki sarkiya geger.

Asuman Sarki A'yr dinlerken v tusuna x defa basmig
ve Sarki T'yi dinlemeye baglamigtir. $arki T'yi dinlerken
A tusuna y defa basmig ve Sarki L'yi dinlemeye
baglamigtir. Sarki Lyi dinlerken de v tusuna z defa
basarak $arki Pyi dinlemeye baglamigtir.

Buna gore,
. y-z>0
"\,!((y-x)-(x—z)<0
\H{x>z>y
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmiz Il C)lvell
D) tivell E) 1, el
Y41Y =5 B+ % =x+2
x-=H Xx-2:2
v K=-Y
= __u__-:;__:—_ (.8 wcil \Lj.pf\.l\\rlj
) nein] doge)
me-+_l G240 (U-Breul =377
Xyy Wi Jf\ *7*7%“"‘”“’
0" degf

)

B
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5. Mihra'nin elinde sadece yesil ve kirmizi renkte es
bayiklikte kare geklinde kartlar vardir.

Mihra, bu kartlann tamamimi dst Gste gelmeyecek ve
soldan saga dogru sirasiyla bir yesil, bir kirmizi olacak
bigimde Sekil 1'deki gibi yan yana dizmistir.

oo I T I
Sekil 1

Mihra, dizme iglemi tamamlandiktan sonra bu kartlarin
soldan ilk A tanesini Hima'ya veriyor. Daha sonra B tane
arkadaginin her birine sirasiyla kalan kartlann soldan ilk C

tanesini vermistir.

o TR - - -]+

Sekil 2

Jsx

Son durumda kalan kartlann goriinima $ekil 2'deki
gibi olduguna gdre,

A+hH.C =Tek
47 A+B +C tek sayidir. ¢ TT
. A +B s Cgift sayidir. T iz
__Mi7 A« (B +C)tek sayidir. -{—.- e
itadelerinden hangileri kesi:ilikle dogrudur?
A) Yalniz | C)lvell
D)lvelll E)llvelll

]
I
L
b
I
? 6. Asafida 6n ydzeyi kare geklinde olan bir duvarn dniine,
i soluna ve sagina konulan 8zdeg mavi ve dzdes gri renkli
i koplerin farkli konumlari ve bazi uzunluklar verilmigtir.
H ----- );(
] 80cm N
T 3 1
70cm ~
b
-y .
soL . dEYY
3 3 A )
3 % .

Buna 96:0. duvann ydksekligl kag cm'dir?

A) 360 \W/ B) 320 q C) 300
\ ) 240

%JM—OJ« 10 vt ?j %Q - Fx- XL_)
: _D—J Diger Sayfaya Geginiz.
O /:j 1% =20 DU\JG‘( ?3(4\3{_9{;\_7

230w
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7.  Bir kalemin boyu, her iki tarafinda 0,3 cm mesafe olan 9. Bir psikomotor performans egitmeni, paket halinde
5 cm'lik ve her iki tarafinda 0,4 cm mesafe olan 6 cm'lik iki sundugu edgitimler ile ilgili agagidaki brogtrd hazifdamigtir.
farkh tipteki cetvel ile agagidaki gibi hizalanarak
Slgaimagtar. Psikomotor Performans Egitim Paketleri
o | 1.Paket | 8 ayn oturum | Her oturum sresi 15 dk.
— T ...... S 2.Paket | 4 ayn oturum | Her oturum siresi 35 dk.
. . L.. -
iI B l‘ o A 3.Paket | 2 ayr oturum | Her oturum siresi 75 dk.
T II - — : | B - L) -I\')( = 9
woptsty /BT & | 2t |
: :‘ I X = 95 -1
SEC N M % .
| [ Y L X = LiFen Brogiirdeki paketlerden sadece birini satin alan Hiseyin
L kol ...‘.-.. o | Bey'in egitim tercihleriyle ilgili;
p: Hiseyin Bey'in katildig egitimlerin toplam sdresi
Kalem ve cetvellerin alt kisimlan hizalandigina gore, 120 di'dir.
kalemin Gst kismi 6 cm'lik cetvel dzerindeki hangi
sayiya kargilik gelen nokta ile hizalanmigty q: Hiseyin Bey'in katildigi oturum sayusn 2den
fazladir.
A)2,1 B) 2,3 C)24 ) 2,7 E) 3
r.  Hiseyin Bey satin aldigi egitim paketini i
tamamlamigtir. ( m@ - S;@ = P i
dnermeleri veriliyor. ]-
Y A0 =0
8. Bir ambalajin igerisine konulan ilag tabletlerinin kullaniimaya (P A q) = r 6nermesinin yanhs oldugu bilindigine gdre,
baglanmadan dnceki gorinima asagidaki gibidir. ey'in satin aldig paket ve kalan egitim
siiresi hakkinda agagidakilerden hangisi sdylenebilir?
(Bir oturuma birden fazla katihm saglanamaz.)
Satin alinan Kalan egitim 7 p= | vs€ BrAs =2
i paket siiresi (dk) ol Q\‘ij den A .-f;aYel (
I A) 1. Paket 0 olwms Hr -
L 1. Paket 20 L=
6 % (=0 e eg i
Bu ilaci kullanmaya baglayan bir hasta, bu ambala]un C) 2 Paket 0 a2
i +apmemlonadl .
igerisindeki tabletlerin D) 2. Paket 20 - Lon
1 ong 24 L=6dovt B 5 2 pae 30 Kalen s O
o 1. haﬂaTﬁnﬁ I[F § , 59"1'6['- O]mu(r.
i
e 2. hafta %'snm 24. %: 4 ol :
b LY fort "
o 3.haflaise orini 4 7 % ;
kullaninca 3. haftanin sonunda ambalajin igerisindeki b
tabletlerin gérinGma agagidaki gibi oluyor.
. - A 24 _F
Buna gbre, x kagts é”“'*(_;’ = o
HK= 5
A)2 B C)4 D)5 E)6 —

Dlger Sayfaya Geginiz.
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10. Bir bilgisayar programinda f(x) ve g(x) fonksiyonlannin
grafikleri gizildikten sonra x ve y eksenlerinin gérindmleri
kapatilmig ve arka plana eg karelerden olusan zemin
yerlestirildiginde agagidaki gorantd olugsmusgtur.

x ve y eksenleri: Kapali
Zemin gérinuma: Agik

f(x) ve g(x) agik

1(4) = g(8) esitligi saglandigina gére, (f — g)(2)

ifadesinin degeri kactir?
A)0 ‘\@),/G‘

C)8 D) 12 E) 16
F)-xtn glY=xtm
L) - uen gL =T
L = 84w
Lo A
~5@W—j(ﬂ-,2+n-(i+w)
c fang -
S
=4y
11. Yeni bir sosyal medya hesabi agan Al Cabbarin

baglangigta sifir olan takipgi sayisi her bir saniyenin
sonunda 1 kigi artmaktadir.

Buna gbre, All Cabbar'in takipgl sayisi ne kadar sire

sonunda 10! olur?
A) 8 hafta B) 7 hafta V9éﬁ;a
D) 5 hafta E) 4 hafta
[ "‘l(6 n ¢ 2 ’ t Py
/.FC' bgmiye = L - 3.5 ”'{ hotta
T — - _ﬂT
- _/Il( U00- 24
f rﬁ .ﬁ:'] [y * £ '(_.i t
=42 . 2.3 -bhafrq
o NPFEAS

l—-:‘-amw—m.—_.-

B

 Belye Gocnet, ~ Tarkiye Genell /1 \?

12. KLM Gg basamakli, KL ve LM iki basamakli dogal sayilar
olmak dzere,

e KL sayisi 12 ile tam bdlGnebilmektedir.
e LM sayisi 15 ile tam bélunebilmektedir.

Buna gore, bu kogulu saglayan kag tane KLM sayisi

vardir?
(\Q-/
) E)3

-1 b3

A)7 B)6 C)5

KL\l LA = 15mn

- L=147

W= 5

2L = L ek olonat

fern K=3.9
= L |(_,'I iy 1/\ =2, =1

13. Asagida dort domino tagi gdsterilmigtir.

A~ —

—~
..l
e e

~v

-

ictsal i

v

Bu taglardan farkl iki tanesi, oklarla gdsterilen ydnlerde
ddndrilerek ya da déndirilmeden yan yana getirilerek
agagidaki gibi dort basamakh dogdal sayilar
olugturulmaktadir.

Ormek:

— 2501

o. |o
° o —> 4032

Buna gdre, bu taglar ile geklldeki gibl
olugturulabilecek en kilglk O¢ farkl ddrt basamakh
dogal sayinin toplami kagtir?

A)3052 B) 3059 C) 3061
D) 3067 E) 3080
1004
—+ ! k?_?_f_/—
- 1D ;"‘?'L Q’ - —
Diger Sayfaya Geginiz.

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

B

| B

TYT / TEMEL MATEMATIK

14. Bir veri grubundaki sayilar kiigiikten biylige dogru
siralandiinda veri sayisi tek ise ortadaki sayiya, veri
sayis! gift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina o
veri grubunun medyani (ortanca) denir.

Tam sayilardan olusan
1,2,2,4,3,3,4,8,8,12,12 52,7, 57,5, 612 [

veri grubundan ii¢ sayi silindiginde veri grubunﬁn medyani
silinen 0¢ sayinin garpimina egit olmaktadir. |

|
Buna gdre, silinen li¢ sayinin aritmetik ortalamasi
kacgtir?

|
\@f{ B)3 C)4 D)5 |
!

M\f‘()b&f\‘_'g

E)6

silinen SQ\j’- loc < 12,3

lta4y _ o
__‘) D _142
=

15. Ercan’in elinde 105 cm uzunlugunda dikddrtgen bigiminde
bir demir gubuk vardir.
Ercan bu demir gubugu, elde ettigi her bir parga bir
sonrakinden 2 cm kisa olacak sekilde keserek dikddrtgen
bigimli pargalara ayirmig ve bu pargalan dnceden
hazifamig oldugu tabana monte ederek bir ksilofon
yapmigtir.

105 cm —————|
L |

Demir gubuk
PB4k 2t
.;ff -,LW._-f{’-- L

1 i
[ T

(S /\)(
I

0 Ksilofo
n
L

Kesim iglemlerinden dolayi demir gubugjun toplam

uzunlugunda 1 cm'lik bir kayip olugmug ve elde edilen tim

pargalar ksilofonda kullaniimigtir.

Buna gbre, Ercan’in elde ettigl Ilk parganin uzunlugu
kag cm'dir?

v

B)8 C) 10 D) 18 E) 20
X -ir{,ﬂ. Ht r-it(] =105 -
Px$56=104
’ gx=(8
27
SN : = é,w - -

16. Bir kurs merkezinde uygulanan A ve B isimli iki farkh
sinavin her birinde sbzel yetenek ve sayisal yetenek
sorulan bulunmaktadir. A sinavindaki soru sayisinin

—2—- olan bu sinavlardaki

sbzel yetenek soru sayisinin sayisal yetenek soru sayisina

B sinavindaki soru sayisina orani

orani A sinavinda -;— iken B sinavinda %'tﬂr.

B sinavinda bulunan sayisal yetenek sorularinin sayisi
A sinavinda bulunan sézel yetenek soru sayisindan 60
fazla oldugjuna gére, B sinavinda bulunan sozel

yetenek soru sayisi kagtir?
A) 28 " C)a2

D) 34 E) 36
bk -2k =60
— L =15

17. Bir okulda yapilan deneme sinavi sonucunda olugan
siralama her sGtunda 30 dgrencinin ismi olacak gekilde
agsagidaki tabloya yerlegtirilecekdtir.

Sira Sira Sira Sira

No Isim - isim No isim o Isim

1 31 61 91

2 32 62 92

Omer
Ertugrul
Seyma
30 60 120

Bu sinava giren Omer, Eda, Seyma ve Erturul'un aldiklan
puanlara gdre siralamalan yukanda verilmigtir.

Eda, $eyma ve Ertugrul'un sira numaralan toplami 219

oldugjuna gére, Omer'in sira numarasi kagtir?
A)9 B) 10 \(:)/1/ D) 12

E) 13
x+30 £x+63+ x+91 =219
— 286 —
4x=33  Diger Sayfaya Geginiz.
. A== |
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18. Oigek cizgileri arasindaki uzakliklan esit olan dzdes 3
kaptan 1 ve 2. kabin Ustten ilk 5 digek gizgisi, 3. kabin ise
alttan ilk 4 dlgek gizgisi gdsterilmigtir. Bu kaplara farkl
hacimlerde su konulduktan sonra 1. kaptaki suyun hacmi
270 mililitre ve 3. kaptaki su doluluk orani %25 oluyor.

| e . %8S |
a { 270 ml .
S & l S %25
1. Kap 2. Kap 3. Kap
Buna gore, 2. kapta bulunan suyun hacmi kag
mililitredir?
A) 344 B) 362 YA
‘C.v 8:] | g )< X
X= 378 ml

19. Bir aligveris sitesinde satin almay diiglinda§a bir Grdndn
odzelliklerini filtreleyen Oyka, tabletinden A, B ve C
magazalarinin bu Grin igin ayni etiket fiyati Gizerinden
yapmig olduklan kampanyalan agagidaki gibi
gdrintalemigtir.

Aradi§imiz Granle ilgili
3 farkh kampanya bulundu.
A Magazasi
iki Gran alana, ikinci Grin
%x indirimli Ucretsiz kargo

|IP _ikind

Q

20. Saatteki ortalama hizi V, km olan bir otomobil ile saatteki
ortalama hizi V,, km olan bir bisikletli, egit uzunlukta alti
pargaya ayriimis gekildeki dairesel parkurda sirasiyla A ve
C noktalarindan ok ydniinde harekete basladiktan
48 dakika sonra hareketliler parkuru tamamlamadan ilk
kez E noktasinda yan yana gelmiglerdir.

Otomobil A noktasindan ok yéniiniin tersine saatte
ortalama (V, + V,) km, bisikletli ise C noktasindan ok
yoniinde saatte ortalama V, km hizla hareket etseydi
ilk kez kag dakika sonra kargilagiriardi?

— — _‘# A _
|( ’X \f'l . ‘L@ ’ﬂ\ WC ( f\ . ‘_:(,- : ) \\
i - L o Vrl {Au«"? .
L = v 4 i 0 l
R VAR >
__——; 4\ , LI aZUﬂf _J /
—— 7 gva | / yit=6
2% LfES V'J,___ | LY
g = ﬁ J(Z__\ij M + - zr.,eS’ J/V
Ve =V —]f: _21r J/t

!
Ehiet FUW’ ‘fLS'O TL efsom

b
400 + 100 (100-7) _I A nopazast

2 (2‘00 —X)gTe

B Magaz: " oor (Ohoaos)
s O;é 8.100 =3007C (B E"ﬁﬂ‘fg A've B girketlerinin alisanlannin katildig: bir ig
Ucretsiz kargo =) £00- X So ol | toplantisinda her masa dort kisiliktir. Masalarin bir
5 " .L _>< _30 \] ] kisminin her birinde A girketinin 4 ¢aligani, bir kisminin her
Tom G n.m: rde %y Indirim =T (_( M!‘-;. o) birinde B girketinin 4 ¢aligani ve kalan masalann her
Alinan her bir Grin igin 196 L 1o0- J') Lo ool blnnde ise A ve B sirketlerinin ikiger galigam oturmaktadir.
etiket fiyati Gzerinden T+ 1"
%10 kargo bedell alinir. 1087 A sirketi galiganlaninin —-'si masalarini B sirket
400~y 4 (o= 59O

i
s

pli
Oyka, bu Grinden 4 tane satin almak Istediginde hangi /" 9= 1
magazadan alirsa alsin ayni miktarda 8deme yapacaginr—
hesaplamigtir. o =5€

| -7

Buna gbre, x + y toplami kagtir? C/

C) 80 \% E) 90

L0

A) 60 B) 70

caliganlan ile, B girketi galiganlannin —2— 'l sadece B

)

girketi galiganlan ile masalarini paylagmaktadir.

Bu toplantida sadece B girketi ¢aliganlannin oldugu
masalarda toplam 60 kigl oturduguna gore, sadece

A girketi galiganlar:nin bulundugu masa sayisi kagtir?
A\
A)4 \BK C)6 D7 B

A B 4x.3-60 5 x-2R
o M ye) e e
[ow] o Zx il.x } O 1& < o
. Dlger Sayfaya Geginiz. 5 <22 b
~ O ¢ sy
P 'L|
20 =0 “CamScanherile tarandi
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22. On ydzd mavi arka yiizd kimmizi renkli olan anahtarlik
maskotu ile turuncu, yesil ve gri renkli anahtarlar bir
halkaya diziliyor. Olusturulan bu anahtarhgin
gorandmlerinden biri agagidaki gibi gdsterilmigtir.

Bu anahtarhigin farkh gbrﬂnnmlerlnden birl,

RRR

gbrsellerinden hanglsl ol Ilir?
A) Yalmz | B Yalniz Il
D)livelll

C) Yalmz lll
E)I, lvelll

23. Grup asamasi ve eleme agamasi olmak Gzere iki farkl

asamadan olugan bir futbol turnuvasinda takimlar 6nce
grup maglan oynayacak grup magclarnda baganli olan
takimlar ardindan eleme maglari oynayacaktir.

Bu tumuvaya katilan takimlardan A, B ve C takimlarinin

grup agsamasinda atmig olduklan gollerin sayica dagilimi

asagidaki daire graﬁgmde verilmigtir. £loe
- Ilfjvz\ o

125 |

Bu takimlar grup agamasinda bagarih olmug ve bu 3 90° N
takimin eleme agamasinda attiklan gol saylannin =~ 961 5
dagilimini gbsteren daire grafiginin baglangigtaki ile ayneo
oldugu gorGimagtar. | "3 e
—
Grup agamasinda 5 gol atan A takimi turnuva boyunca

16 gol attifjina gbre, C takiminin grup agamasindan
sonra attifj gol sayisi kagtir?

A)6 B)7 c D)9 E) 10

24. 19AB ile 20BA dort basamakh dodal sayilar ve AB ile AA
iki basamakli dogal sayilardir.

19AB yilinda dogan Leyla Hanim, 2022 yilinda AB
yagindadir. 20BA yilinda Leyla Hanim'in egi Mecnun Bey
AA yagindadir.

Buna gbre, Mecnun Bey kag yilinda dogmustur?

s

B) 1952 C) 1954
D) 1956 E) 1958
n097_19AB = AD 2016 (da Wecaun
A 4
192 _AB - AB Jo\wfh
122 = 2 .AG 20(6

(6-p8] - b
950

25. Belli bir kurala gore yan yana dizilen pembe, mavi ve yesil
renkli dikdértgenlerin olugturdugu gdrantd agagida
verilmigtir.

SoL | --- SAG

Can, Ali ve Berk verilen sekilde sol bagtan baglayarak
dikddrigenleri saymaya baglamig ve saydiklan kisimlar
. hakkinda agagidaki bilgileri vermiglerdir.

Can: 24 dikddrtgen saydim. Bunlarin a tanesi maviydi.
Ali: 75 dikddrtgen saydim. Bunlann b tanesi pembeydi.
Berk: 67 dikddrtgen saydim. Bunlann ¢ tanesi yegildi.

Buna gbre, a + b + ¢ toplami kagtir?2
N2 B \Q/

D) 52 E) 60
‘JH?-'(— g C‘LO‘ g f”'-f-au'\.-'l- +—[—e_(' 6 o f 'Ip&"'\_nlo-.‘_
21 14e A Meui y2 bl 9
-— _H __[‘,._ U -2 fﬁwv‘-be
T b 124
ff@( 6(-2{9 Q j.é a7 {’ . " —— |— -—[ TINES
6ida T Dldef Sayfaya Geclnlz.
?_igzz _ otbtc: 24 (a2t
O o= =) _ (_1 :}F
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26. Bir yardim kampanyasina katilan ve para bagiglayan 28. Yusuf, bir kagida diz gizgiler gizerek ABCDEF dizgin
davetiilerden 4 tanesinin her biri 1000 TL diger davetiilerin altigenini ve bu altigene ait i farkh kdgegenin bulundugu
her biri 500 TL ya da 200 TL bagigta bulunmusgtur. etkinlik seklini elde etmistir.
500 TL bagis yapan davetli sayisi, bagig yapan tim davetli
sayisinin Ggte birine egittir.
Bu yardim kampanyasinda toplam 7700 TL bagis
yapildijina gére, bagista bulunan kag davetli vardir?
A) 12 B) /5 C)18 D) 21 E) 24
DoweH| Sﬂj [ = 5% olson
-2'; bisi 1000 e TL =) '._oFim Lo TL
p L T . O x T Daha sonra bir kégesi A, diger kdsesiise B, C, D, Eve F
3¢ —’:‘]) - x kisi 90 e T o Tofl o ! noktalarindan biri olan @ig farkli dogru pargasini segip
2 { TL
< 9c0rer TL o brolm 200. (2~ kirmiziya boyamigtir.
gx_()-\;rﬂ = Ix-G iyl IS
+ y1e0 TL Buna gére, Yusuf'un kirmiziya boyadi§i dogru
45do pargalarindan birinin diger ikisinin agiortayi olma
/-JLOOO 5007 £ 400 X —B00= 19 olasihig kagtir?
500%1-{"(500 A 1 B 2 k/ D).l E)i
o Jusat r——)@ ) e lGlerinden Licwnr éﬁf‘we(f
Bowetli Sapsi =3 OO E
—IS bisi QAL
DD's L ]
(¢) w2
steren = — 7 -5 7 &
T ( z )
i
I
27. 9 masanin bulundufju bir kafede icecek gesitleri ve bu L
igeceklerin birim fiyatianini gdsteren tablo aga§idaki gibidir. 3
i
ICECEKLER B
§
f
[}
]
i
l
Bu masalar ile ilgili agagidakiler bilinmektedir,
o Masalarin her birinde birer migteri oturmaktadir ve her
mUgteri bir igecek siparigi vermigtir. ) .\cler i 8 (coal
o Tark kahvesi igen sayisi 4, filtre kahve igen sayisi 3 ve
soguk kahve igen sayisi 2 dir.
Buna gbre, bu kafede segllen 4 masanin hesaplan
un 270 TL oldugu kag farkl durum vardr?
A) B) 44 C) 48 D) 60 E) 52
’T‘\')\Fk' l’;{)_:"\m‘fs.‘ .SO’“.UL- Ii’-éimu?_ r‘_‘ .li’i[t PC‘D\LVE
y : 1 . - j_ J
Blsh a .
A o
F | ‘ulﬂ {- . {DO . ‘_6 -
230 olwast rf—1| A ?3 fidce + L Tk bolwess 30 Diger Sayfaya Geginiz.
2 G’kkﬁa\]’\\-’“‘pg-‘c\{ kmh»\_.*e?'l“{'\l{
1 6.2.0

.2 3)

(2 ()43

,\O A\_Af./lbu\
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29. Akilli saati bozulan Enes'in saatinin ekrani, sadece asal
rakamlari gdsterecek sekilde caligmaya baglamigtir.
Ormegin; saat ekrani 23.35 iken 1 dakika sonra Sekil 2,
Sekil 2'den bir dakika sonrasi ise Sekil 3 gibi olmaktadir.

- s
Sekil 2 Sekil 3

Sekil 1

Saatin ekraninda 22.22 gérindiga anda kitap okumaya
baslayan Enes 15 dakika kitap okumug ve okumay!
bitirdigi an saatine bakmigtir.

-

Buna gbre, Enes'in kitap okumay: bitirdigi anda
saatinin ekrani asagidakilerden hangisi gibi gorZnar?

N R ° SR

30. A, B ve C elemanlan tam sayi olan kimeler ve a pozitif
tam sayi olmak Gzere,

A=(xlas x<a+3, x€2) A (o0l 02 acd
B={ylasy<a+5, ye2) (- {20 lar2as5

C={zla+2<z<a+4, zEZ)c-| /{70 F 207

kGmeleri veriliyor. - -
Pwba £ = {as2 a1
Buna gbre, T
/ Flr"l_ |.‘IJ =
. s(ANBNC)=2"
I. s(ANB)-(ANBNCY=2"
Il A-(BUCY=@ \ /

ifadelerinden hangllerl dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)lIvell \ I, 1lve lll

S o a4l ati et
L '." N ',’ I _ e J

C) Yalmz Il

T
13
|

51

3

B

31.

Bedp F-rn={, - Tiirkiye Geneli / ﬂ

Asagidaki bilgilere gore bir geometrik sekil gizilecektir.
e |ABI > IACI ve m(B//'\b) < 90° olacak sekilde ABC

e AB kenari Gzerinde IADI = IACI olacak gekilde bir
D noktas! belirleyip DC dogru pargasini giziniz.

e [DE].L[AC] olacak sekilde AC kenari Gzerinde bir
E noktas! belirleyiniz.

IBDI = 4 ¢cm, IDEI = 8 cm ve IECI = 2 cm olduguna gore,
IBCI kag cm'dir?

A9 B) 10 C) 12 D) 13 Ey18
+f 41 ~+ 1 _‘_q -f--j.
~ — I S R P &
22.11 22.2% 22.25 222V 223
163 215 2055 22.52 22.3% %2 o
- - " — .

32.

|'£J1-t- i /

+1 1

Kenar sayisi n olan bir dizgin gokgenin bir dig agisimin

o

Olglsi 360 seklinde hesaplanir.

Birer kenar uzunluklan esit olan diizgan altigen, ddzgin

besgen ve egkenar dggen bigimindeki (¢ tane karton diz

bir zemin Gzerinde, birer kenarlan tamamen gakigacak

bigimde ve kartonlarin her biri tamamen gdriinecek sekilde
agagidaki gibi birlestiriliyor.

Buna gobre, gekilde gésterilen aginin dlglsi olan a kag
derecedir?

A) 52 B) 54 C) 56 D) 60 E) 66

Diger Sayfaya Geginiz.

ML
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29. Akilh saatl bozulan Enes'in saatinin ekrani, sadece asal
rakamlan gdsterecek geklida caligmaya baglamigtir.
Omogin; saat ekrani 23.35 iken 1 dakika sonra Sekil 2,
$ekil 2'den bir dakika sonrasi ise Sekil 3 gibl olmaktadir,

Sokd 1 seuz

Saatin ekraninda 22.22 gdrdnddgd anda kitap okumaya
baglayan Enes 15 dakika kitap okumug ve okumay!
bitircdh3i an saatine bakmigtir.

Buna gdre, Enes’in kitap okumay: bitirdi3l anda
saatinin ekrani sgagidakilerden hangisl gibl gérdniir?

gy | gy

D)

20. A, B ve C elemanian tam sayi olan kOmeler ve a pozitif
tam eay olmak (zere,

As(xla€ x€8+3, xEZ)
B=(yle<y<a+h yc2)
Ce=(zle+2€2<508+4,2€2)
kimeled venliyor,
Buna gbre,
I. {ANBNC)=2
I ((ANB)-(ANBNC))=2
. f(A-(BUC)= @
itsdeterinden hanglier] dofrudur?
A) Yelnuz | B) Yalwz )l
D)ivel

C) Yalnuz Wl
E)l, lve lll

—_—— = —

-
c-:-mw
2y

B

ﬁé; &’-»-é-'randyeceneu /1

31. Agagidaki bilgilere gdre bir geometrik sekil gizilecektir.

« 1ABI > IACl ve m(BAC) < 90° olacak gekilde ABC
Gggenini giziniz.

e AB kenan Gzerinde IADI = IACI olacak gekilde bir
D noktas: belirleyip DC dogru pargasini giziniz.

e [DE]L[AC] olacak gekilde AC kenan (zerinde bir
E noktasi belireyiniz.

IBDI = 4 cm, IDEl = 8 cm ve |IECI = 2 cm olduduna gdro,
IBCI kag cm'dir?

A)9 o

C) 12 D)13

0 -"LEQ\(.L\L\!/‘
7z e}\"r-\ 1c,

32. Kenar sayist n olan bir ddzgdn gokgenin bir dig agisiun

oigiisd

3?° geklinde hesaplanir.

Birer kenar uzunluklan egit olan ddzgin altigen, ddzgin
beggen ve eskenar Gggen bigimindeki O¢ tane karton di=
bir zemin 0zerinde, birer kenarlan tamamen gakigacak
bi¢imde ve kartonlann her birl tamamen gdrinecek gekildo
agagidaki gibl biregtiriliyor.

Buna gdre, gekiide gdsterilen aginin diglsd olan a kag

A 52 C) 56 D) 60 ) €S

Diger Sayfaya Gogln'z.
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33. p c

5 )
N5 B3 C)4 D)

34, Geki-1'de alans 128 cm? olan kare bigimindek kartonun
kbyegenierinden biri ¢izllip gdrinen ylzeyi pembe ve gl

bigimde dikddrigen geklindeld kalinhi Snemsiz bir tahta
boyunca katlanip gekildeld gibl mavi renga sonra tahtanin
ABCD dik yamugu bigimindek bir kagidin 8n ydz0 san,
erka ylzd pembe renididir, Bu kagit; BD kdgegeni boyunca
ok lle gdsterilen ydnde katianinca C noktasi [AD)
Buna gbre, x kagtir? Katlanmig halde bulunan kagr ile tahtanin kenartan
asagidaki gibl gériinGyor.
Al
&N Epas 3=k
alanimin beyaz renkl| bdigenin alanina orant —— 9
renkil bdigenin alanina oran: kagtr? gA
renidere boyanmigtir, 36. Es dikddrigenler bigimindekd kalinhikian 8nemsiz olan

35. Ond ve arkas: beyaz renkdi olan Gggen bigimindekd kAgidin
0zerine bir kenan, d¢genin tabanina paralel olacak
konuluyor.

Tahtamin alt kisminda kalan kagit, tahtanin alt kenan
0st kisminda kalan kagit, tahtanin Ost kenan boyunca
Al katlanip san renge boyaniyor. -

i
dzerindeki C' noktasina gelmektedir. ‘ -
IAC'I=3+IDC'l, IBCl=x"ICDI

arasindakl bazi uzaldiklar yukandaki gibi verilmigtir. Ecn
@ 5 durumdaki kagit agilip dGz bir zemine konuldugunda
1 9
Fe=x.k - ssas €713
X=5 | by P’ -3 wZ_
. hd 2 9
Yukandaki kAgjitta gdrGnen san renkdl b8igenin =
o -2
40
olduguna gdre, mavi renkli bdigenin alaminin beyaz Lkt= &g_
G+ w2 ot od of
y
AlMaw) _ 3 _ 4
AlBewsy) 4O ~ 57
kirmizi ve mavi renkdi ikl telin birer kenan atlip bu tefler
asafjidaki gibi d0z bir zemin 0zerinde her birinin tamam

e mmaf —me-—-

Geldi - 1'deld boyali kare, kigegeni boyunca kesllip
ldzkenar dik Gogen bigimil Id kartona eyriliyor, Daha sonra
pembe renidl karton sablt kalp gri renidl karion, pembe
:mmmmmmnmundﬁ
(7] kigelor merkezerinl tren dofru
bwmzanummuw-m."m,u'." ' Mawi renkil telin A ve B kdgelerinin zeminden ydksokliklori
sirasiyla 8 birim ve 23 birimdir,
z.m.mm'hn.an' m.ddl ’ Tellerin uzun kenarlannin uauniukian 28 birim
olduduna gdre, C kdgeeinin zeminden ylksekl!sl keg
$ v A) 30 f) o2 C) 35 D 2]
Sebil 9: A\ou..TMM Sebi { b ) ) | )36
Dhuuw+63m e o) 128 = " Digor Saylaya Gogirc
64 +3L7 N ={02 26// CamScanner ile tarand
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37. Tabanlan eg ve hacimleri oram 1? olan ikl tane kare dik

prizma ayn olan tabanlan dst Oste gelecek gekilde
birdestirildidinde bir kip elde ediimektedir.

Kare dik prizmalardan kilgik olanin ylizey alani 240
birimkare olduuna gdre, blyilk olanin ylzey alani kag
birimkaredir?

400 B) 420 C) 450

80. W-=60 .0
o} W ) = 4PO

- -

: =y E) 520
‘ / n 9. (yh Lh 44 3h4 Uh h) =7

-\\\
=7

e fn 9. (Lin Wha i hrUh-R) =200
u LW =240
=5

38. Asafyida kip seklinde san ve gri renkta iki kutu Sekil I'de
verdmiglir.

Q
Sekil |

Bu i kutu hakianda;

9 ’_\ e San kutunun y(zey alanlan toplaminin santimetrekare
Lo = p
a = cinsinden say deferi hacminin santimetrekp

. delmt-mﬁnam»nkugnunhacmine
egit, 8b*=6

bisgilen veriliyor. b=

Gl kutunun aginims el 11'dekd gibl yapiimigtir,

3

g C'r:'h?_.
el Il

Bune gore, gri kutunun Gekd! I'dek] sginiminin gevre
uzuniufu kag em’dir?

A)28 2 C)40 D) 60 E) 60

39. Dikddrtgen geklindekl bir oda ydzeyinin A ve C
noktalanndan gikan Iki 1ginin dogrultulan arasindald ganig

aginin 0i¢asa 150° dir,
D. C -
B wf| a+p=120
)
b
A FB

C kégesinden gikan 1gin C kbgesl etrafinda DC duvanna
dogru 15° donddrGiddkien sonra A kdgesinden gikan 1gin
A kosesl etrafinda AB duvanna dogru 5° ddndarGidyor vo
asafidaki gbrlinGm elde ediliyor.

D C
A-l

+S %
¢ b

ﬁdm gbre, son durumda iginlar arasinda olugan geniy
aginin SiglsQ kag derecedir?

A

A) 140 B) 145 C) 150
D) 1585 160

o+ ax-154p 45+ % =360

200+X=3l:0
x =160

40, Agafjida bir sitenin girig kisminda zemine dik clan direkler
Qzerinde bulunan agilip - kapanan bariyerderin agik
durumdaki agilan gdsterilmigtir, ’

-——:——m&—m'————

140

Buna gbre, x kag derecedir?
A)20 ao )40 D)0  E)eo

2 TEMEL MATEMATIK TESTI BITT)
FEN BLIMLER] TESTINE GEGIZ
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{
' . Bu testte swrastyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Blyolojl (15-20) alanlanna ait toplam 20 soru vardir. ,
| 2 Cevaplannin, cevap kagidmin Fen Bilimleri Test! lcln aynlan kisrmuna Igaretleyinlz. ;

1. lc direnci dnemslz dreteg, direng ve ampul kullanilarak 3. Merkezi M olan dairesel dizlemdekl yay pargasinin

agaidaki gibi ideal bir elektrik devres! kuruluyor. merkezine 151k giddeti I olan bir kaynak konulmugtur, Eu
durumda yay pargasi yiizeyine ddgen toplam 151k akisi @,
K nokiasi civanndaki aydinlanma giddetl E'dir.

v G=at sl

K amplline 8zdes birer ampul alan Zeynep, Elif voe Ahmet

1 b
am;llorl devreye agagidaki gibi badiryoriar. N {__. : e
/ L "
2 '.- £L — ,’_\l_ d €7 ;} req
,,,,, A2

Buna gore yay pargas: ok yoniinde agilarak X yiizeyine
getirilirse O ve E lik duruma gdre nasil degigir?

: ® E
Zeynep, Elif ve Ahmet’in kurduu devrelerdekl K N
ampuliniin pariakii: i1k devredekd ile A) Defigmez  Defismez
kargilagtmidifinda agagidakilerden hangisi dogrudur? B) Arar Degigmez
Zeynep Ellf Ahmet @ Azalir Degigmez

A) Azr Dejismez Azalir D) Arar Azalr
Azalir Azalir E) Azair Azalr

Artar

Azalr Azalir Azalir
@ Azalw Degismez Artar

Artar Azalir Artar

]
I
L
;
I

B
$
|
I

2. Sekilde yatay yoida hareket eden K ve L araglannin
haseket yOnier oldaria glsteriimigtir, K araci hizlanirken, L "
&reo yo d, " .
Poaifi - ivme negati L \vrle

Hizanan arag —_ Yavagloyan arag

— b

—-ﬁ% hy -

Buns gire, hareket yOnlerl verilen araglann,

1. wme, —

0 oz, -+

1. yor defigtime —{-

vekibrierinden hangller] sym yonl0d0r?

A) Yalruz | B) Yalnuz Il C) Yalnuz Il
D)iven (B)uven .

34 Dlo-fslyfnrn Gegins
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4.

B

E3lt bdime aralikh sistemde ogit bOyOkiOktekl kuvvetiorie

gerilmig dzdoy yaylar Qzerindekl K, L ve M dalgalan
gokildekl gibl llerlemektedir.

£ 3
@) )

Buna gre; dalgalara alt verilen nicelikierden
hangisinin by0ki0ga K, L, M dalgalan i¢in egittir?

A) Daiga boyu B) Frekans C) Genllk
@Hu E) Geniglik

- o ———— o s——

YR
ettty

(h/z[c.(“
et

v

F-:--m&—n—_-
>

Botpe Gormet, ~Tlirkiye Genell /1

5. Birtahta pargasina gakilmig givilerden olugan sistem ikl
farki gokilde kum dolu bir kaba yerlestiriidikien sonra
tahta Ozerine dzdeg agifiklar konuidugunda gekll - | va
gekil - I'dekl durumiar oluguyor.

IIl]

S, ,0°8,0¢0°9g4 o
..'.‘-. *
....".':...'c
I."’...n.'.. .
* O Poeogrsgerorree c.-..‘l.'...--.-

Sokil - | Sekil - II
Buna gdre, her Ikl durumda givilerin ltum. eglt
miktarda batmasi Igin;

I $okll - I'de tahta zerine konulan aguik miktanmi —|-
artirmak,

Il ekl - I'de ¢ sayisimi artimak,  —|—
ll. Sekil - I'de ¢ivi sayisim azaltmak ,_(__

iglemlerinden hanglleri tek bagina yapilabilir?
A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalnz Il
D) Ive @lem

P-4

S5 v

“Ucv

-~

e_\.\‘l‘ D/n—-o)t lL}r\

Rz
Q_Snnq(Qﬁ'\

G

il S -

O~

\ (K YaY d‘-’f([ﬁfvﬂ—e{,‘,

vy — - —

Diger S-vhy- G'Glnl-‘
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6. Civa ve su dzdeg cam tdpler igine konuldujunda gekildeki
gibl durmaktadir.

/D &01 \jo 77

N
QIH‘Q‘ u)'}'

Buna gdre, civa ve su ayni kap Igine dolduruldugunda
hangl segenektekl gibl durabllirler?

(Smlar birbiri icinde ¢dzinmemektedir.)

A) i 8)

e
oy

E)

@

7. Elekridi arabamz TOGG'un katalogunda yr alan bazi
biglier agaidaki gibidir,

=

1. Plern gansorest 4 sant  2-arvon T eaed

: 4600 milmeve — Uzl
- W Ascin uzunlufy: ° — E ol

. Motor gUGG: 160 KIOWA > o= 4o o d i)y

Bunas gire verilen teknik bligilerden hanglier! fiziktek
temel niceliiderdendir?
A) Yalnez | 8) Yelnuz I Cliven

D)Ive lll E) ) live il

Agafjida verilen taneclkierden hangisinin Lewis
gdsteriml dogrudur? ((H, N, ,O, ,,Na, .Cl)

Taneclk Lewis gdsterimi
A N N
B O k9
C)  NaCl Na-&j:
D N, INGEN:
E)  NH, He LRI W
H*

25°C'de 1siya dayanmikh ideal pistonlu kapah bir kapta
bulunan saf potasyum (K) metali 1 atm basingta yavas
yavas isitiliyor. Polasyum metallyle ligili,

e 63°C'de kali-sivt halde bulundudu

e 758°C'de sivi-gaz halde bulundudu

bilgis! veriliyor.

Buna gdre,

I. Potasyum metall 65°C'de bulundudu kabin geklini 2.

Il. Polasyum metalinin 760°C'deki hacmi bulundugu
kabin hacmine egittir.

Il. Potasyum metalinin 25°C'de belirll hacmi va gekli
vardir,
(tadelerinden hanglierl dogrudur?

A) Yalniz | B)ivell
D)livelll

' C)livalll
E)l livelll

Diger Saytaya Goginiz.
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"6.  Civa ve su dzdeg cam tdpler igine konuldugunda gekildeki 8. Asa@ida verilen tanecikierden hangisinin Lew!s
gibl durmaktadir. gdsterimi dogrudur? ((H, N, ,0, , Na, ..Cl)
Taneclk Lewls gdsterimi
AN N
B OF (31"
cva sy .
' C)  NaCl Na-Cl:
Buna gdre, civa ve su ayni kap Igine dolduruldugunda e
hangl segenekteki gibl durabliirier? N, INIIN:
(Smwilar birbiri iginde gdzinmemektedir.) .
E)  NH, H* R He
HO
|
i
L
1
7. Blewirii arsbamz TOGG'un katalogjunda ydr alan bazi | o, 25:cide 1stya dayanikh ideal pistoniu kapali bir kapta
bilgier agafdaki gibidir, B bulunan saf potasyum (K) metali 1 atm basingta yaves
» § yavag isitihyor. Potasyum metaliyle ilgili,
ke ,.\lz_! <—  63°C'de kati-sivi haide bulundudu
NS o 758°C'de sivipaz halde bulundudu
! bilgisi veriliyor.
ey o) et
~e “Bunlgbn. 2SN\ \\ o e
I. Pilern gar elresl: 4 saat Potasyum metali 65°C'da bulundugu kabin gekiini alir.
i Asscin - 4600 milimetre Potuyummetullnln‘l *C’dekl hacmi ‘ AL r
uzunkupy: o o s G RS,
. Moter goal; 00 Mowsd (yPotasyum matalinin 25°C'do bol hacmi vo o
Bunes gore verilen Leknik bligilerden hanglier! fiziktek vardir. Y EG“" \ \\ al\oe A-? i
femel nicotiiderdondir? ifadelerinden hanglierl dogrudur?
A Yainz | B) vainiz Clivell A) Yainiz | 8) tve l C)ivetn
D)ive s €)1 Hve li D) live i (DL uven
Diger Sayfaya Gegin'z.
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\
7 8 - L, tam verimle mmpn,

vy
10. 2,4 mol atom Igeren S, katis: lle 76 8 gram O, gazinin l

12. Bazi metallerin asit ve baz ¢dzeltileriyle tepkime vermao
durumlan ile ilgili agagidakl tablo hazidamyor.

+203 "‘d Sy + 09 = S0,(0) %{1? -2’ e X NaOH Hel
topkimesiyle ligill, (b C‘a S‘ sulu ¢8zeitisl | sulu ¢Szeitisl | sulu gdzailisl
1___1 ¢ o\ S *‘* I\s iB;.n .
@Smmayn:l bilegen O, gazidir., +\J0& Cu -} Gazgikisi Tepkime yok | Tepkimae yck
AT 256 gram S katisi harcanmighr. Mg | Gazgky | Tepkmeyok | Gazgig
@1 +6 mol SO, gaz olusur, Q‘M {c: 5
Ifadelerinden hangllerl dogrudur? He"\‘,j\wﬁ: :‘ T Y Gaz gikigt Gaz gikigi Gaz gt
PA / )
(Tepkime denidegtirlleceldir. O = 16 gmol, § = 32 g/mol) b Gl Buna gdre; tablodakl X ve Y yerine gelebllecek
A) Yalmz | B)ivell vouy \§; maddeler agadidakilerden hangisinde dogru
D) Il ve Il E) 1. Nve N "'CP f‘\f__ veriimigtir?
X Y
b —_— .
53 ‘LOL gso} HNO, Al
O,dsmol 7,4 ek - B)”  NH, Al
Cr H,S0, Au
& _,O,l = '2_/L. + \IEMO\ D— HNO, K
— T I E)” CH,COOH Zn
tE'Y 0, mel Bith; \ \'6“0\503 | )" CHy
8 Sgarter o\user
A\
S,n\\r\cd\c\
Msg &ilgen
ol _. b :
s |
L
Mo~ S| ,@gr}\arc..—.n%ﬁ i
11. Agz{ida verilen ayirma y&nteml ve ayirma y3ntem| I . 13. Gandmazde gevre kirliliginden dolay bahklarda
yapslirken yararianilan fiziksel zelllk B mikroplastiklerin ve bazi agir metallerin bulundugu tespit
eglestirmelerinden hanglsl dogrudur? : ediimigtir. medde anwlit
ey Yararianilan ] Baliklarda hangl maddelerin hlngl miktariarda \30 Ve
(enecie Ayirma Yonteml 1 sel Ozellik [} bulundugunu tespit eden kimya alt disiplin] 6?" ok
b00“’ e A) 8Gzme Yoguniuk 0 agagidakilerden hangisinde dojru verilmigtir? LS%
» ' t (o alt
Coongdele B Hitend Kayrame nalfii A) Organik kimya @Analmk Kimya Pr(\H\ A
@ i C) Fizikekimya D) Biyokimya K/IMS a
0 Gisindad E) Polimer kimyasi
Y d;\;)an.s-O) YGzdGrme Tanecik boyuty
)  Aynmsal damitma Ozkitle
N,MG’E
Ac ks
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(.
14, A ile 208 element atomlan birbirinin izoband:r.

Buna gbre, wbnuk@ element atomuyla ligill,
li- o NGtron sayis) 22'dir. L
\8%3 @l::‘uetmvmm. 47’).&!8/
- ile birbirinin izotopudur.
R+hzLo yargilanndan hanglied dodrudur?
(\ .:.11 A) Yalniz | B)lvell

D)tvelll (

C)hvelll
L 1T ve Il

15. Agajdaid gorsellerde omurgal hayvanlar gubesinde
bulunan farkhi hayvan tarerine dmekler verilmigtir.

o

%\

Buna gbre verilen canli thrierinde agagidakl
Ezstiliderden hanglsl ortak ofarak gorQlen
Cusilikierden deflidir?

A) Kapal kan dolagimina cahip olma

B) Yavrulanm sGtie besleme

C) Bogalim organimin bobrek olmas

D) Bolunum organinin akoier olmasi

E) Dolienmenin digl vicudunda gergeklegmes!

.—-:m—m&—-‘l—_—
2y

16. Okaryot canlilarda gériilen mitoz bdlinme senucunda
kalitsal olarak birbirinin aymisi iki yavru hdcre ciugr.
Buna gdre;

I. ban omurgasiz hayvaniarda Greme hicresi clugumy,
II. tek hhcreli cantilarda byGme,
ll. gok hiicrefi canlifarda ocnanm ve rejener2syon

olaylanndan hanglleri mitoz bdlinme lie
gergeklegtirilebllir?

A) Yalniz | B)lvell C)livaill

D) live il E)LIlvelll

17. Asadidaki soyajacinda belidi bir 6zelligi fenctpinlc
gdsteren bireyler taral olarak verilmigtir.

Oo—_0

ol OO
06 oo

Buna gdre belirtilen dzellidin kahtimi;
I. otozamal gekinik,
Ii. olozomal baskin, .

. X kromozomunun Y ile homolog olmayan bélgesinds
cekink,

IV. Y kromozomunun X lie homolog olmayan balgasinda
gekinik
taginma gekillerinden hanglleri gibl olabllir?
Alvell B)Ive lil
D)livelv

C)livelll
E)Mvelv

Diger Sayfaya Geginz.
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ﬁ-é;oﬁ---é-mruy-cede‘n "

40
14. taA ile 20B element atomlan birbirinin [zobandr,

Buna pdre, yukandakl ., A element atomuyla ligill,
1. Notron sayisi 22'dir.
1. B?* fla Izoelektroniktir.

39
i, ’A ilo birbirinin lzotopudur.
yargilanndan hangllerl dogrudur?

A) Yalmiz | B)lvell C)livelll
D) Ivelll E)L live lll

15. Asaidaki gérsellerde omurgali hayvanlar subesinde
bulunan fark hayvan tiirderine Smekler verilmistir.

16. Okaryot canlilarda gdrGlen mitoz bdldnme sonucunda
kalitsal olarak birbirinin aymis: iki yavru hicre olugur

Buna gdre;
\)/ bazi omurgasiz hayvanlarda Jreme hdcresi clusumu,
Il. tek hicreli canlilarda bdyGme,
Wcok hicreli canhilarda onanm ve rejenerasyon -, WP <

olaylanndan hangileri mitoz bdldnme lle
gergeklegtirilebilir?

A) Yalniz | B)ivell
D) li va Il E)Llivel

T-bl p& Ecteb AN olabilir.
Erkel Arya) —> Sprm
mipP

T- ok hiwli o4 )brch deJme
$kplhina boeminiartiroeic
jﬁ(\tw\r ~Mi I~ reve olr,

I~ Onorm w refeneosyeq miteala pucetle
ST gok hdwelilek, 5

17. Asafidaki soyadacinda belirii bir dzelligi fenotipinda

gdsteren bireyler taral olarak verilmigtir.
Censp L

A
) M e~ ;é Q
(|
I A9
oo
-l : 9&“ @“E}”
Meve Iy i
a T oo @E —(51& “—g @1
tos ' @ : Buna gm beilrtilen zeligin kahtims;
" I. otozomal gekinik, —("\ @Q_uu A
ff & I Il otozomal baskin, —- o
:- i l’ fil. X kromozomunun Y ile homolog olmayan bdlgasinds
cekinik,
%‘\{M IV. Y kromozomunun X lle homolog olmayan bdigesinda
Buna gdre verilen canli tlrlerinde agadidakl gekinik .
wmuw"" '!"‘I""'u T e taginma gekillerinden hangtler! glbl olabllir?
A) Kapal kan dolagimina sahip olma (TJMO?CWT"" n 8)lvelll C)livaul
EBD>Yevnutanni sate besieme ()2 -( 3 D)l ve IV E)ive v
C) Bogalum organinin bobrek oimas (TUM om ;x:\\b H"\ R J—’ T
D) Bolunum orgamimin akoier olmas!  ( —m “‘% 14) =\ . Jva
W W«ahk ] U - Pabde B hn boskisc 0P Wy
_________ _’5 ) ] '403(-‘\ s"\o«il. -
_Ceva 28 Diger Sayfaya Gegiic
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18. Agagidaki gekilde bir su kirliligi gesidl olan dtrofikasyona 20. Asajidaki gekilde trigliserit molekdlindn yapisinda
udramig gbl ekosistemi gdsterilmigtir. bulunan yag asitleri ve gliserol gdsterilmigtir.
Gliserol \
Ha 1
H:g. = 2G =
gl e
1
C= c=0
0 i
-c-H | (A-C-H
H=C—H H-C-H
H-C~H| | H=C-H
Buna gbre; H-C-H | | H=C-H
I. gble ftoplanktonlaria beslenen zooplankton oklenmesl.—\-- H-C—H | | H-C-H
Il. goldeki azotlu ve fosforlu bilegiklerin uzaklagtinimasi, T _ :_ - : :_ ':
ll. gble evsel ve enddstiyel atiklann giriginin  H-C=H H=C=H j
engellenmesi Eﬂ‘fdk’"m ol 1 Q;LJI‘_? w-¢-H1 FH-&-n
olaylanndan hangllerinin yapiimasi ekosistemdekl H=C—H H=C-H
otrofikasyonu azaltmak ve temiziemek Igin dogru bir H-C—-H r H-C-H |
yontemdir? H-C=H] | H-C-H .
A) Yalniz | a)lve . Ivelll H-C—H H-C-H
D) Il ve Il E)L, Il ve . :' ‘: :“ “: -.
T Nuep apbopr <[P sy 04"'““ S | N
kb1 ¢ Toplatin -¢- —¢-
Rpplntior—> 2aopln 1 Oo,"? \,ﬂ.f|o wyor{ [Hog-H] [ 1o
Bucvum  (ymn Ol Wﬁ-‘f
\Q[\d‘ ' Ceusf? © Yag asitleri
19. Asafidaki sekilde kloroplast organeli ve bazi klsunlan Buna gbre trigliserit molekI lle ligili olarak,
gosterilmigtir,

/ Polimer yapili bir molekaldar. C‘Mﬂﬂ‘ f""“r UCPI '&'3
]

Yaj asitleri ile gliserol molekd!d arasinda ester baj

i
I
L
b
| i3 ¢ st bept oluger ]
& IIl. Bulundurdugu yag asitigri doymusg veya doymam:3
ya( asidi olabilir, C—f-j

agiklamalanndan hangileri dogrudur?

P~ -' ‘h \ s
i ) : i
} ; '
| A) Yalniz B)ivell C)ivalll
Suoma Tiakol : .) E)l, liva lll

Buna gdre kioroplast organeli lie liglll olarak, ‘ | a
I Suoma siisi iinde halkasal DNA, RNA ggitlerl va p-B —>TREpho k-lxr‘u i CL’J““{ v A

nbozom amb" bulunabilir, 'q " d, ' 5 ;k‘-d.'
1. Inorganik maddeler kutlanarek organik besin sentez) C—> C‘?{H— Lﬂ? o | 4 J “N{
yapabiir, : o
M. Folofostorlasyon l ATP Grelebllr. o 0P E /C’Oﬁj}‘
ifadeterinden hangllerl dofrudur?
A) Yalmz | B)ivell C)lvelll
D) i ve Il @

> Steomods ~DwafwA-Tlbkop sm e, T
. TEST BITT).
- L\UOF(WHO besn byl old”. % o CEVAPLARINIZI KONTROL EDIN/z,

5 LR gy ol 3!@“7”
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